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令和６年度 学校評価（後期）生徒・保護者アンケートについて 

 

 

１ アンケートの回答数について 

生徒は１２月４日(水)に実施し、生徒１３６名中１３１名が回答した。回答率は９６％であり、

前期比では４％の増加となった。回答方法は Google フォームを利用し、個人所有のスマート  

フォンでの回答を基本とした。 

   保護者へは QR コードを掲載した案内文書１１月２９日(金)に配付するとともに、一斉メール

で回答の依頼を行った。回答方法は生徒同様にスマートフォンからの回答を基本としたが、入力

できない保護者のためにアンケート用紙も配付した。回答期間を１１月２９日(金)～１２月６日

(金)までとし、保護者数１３２名中１０１名が回答した。回答率は７７％であり、前期比と同率

であった。 

   教職員へは１２月４日(水)にＰＣからの回答を依頼し、教職員数２２名全員の回答があった。 

 

２ 生徒・保護者アンケート集計について 

   質問は学校経営・運営ビジョンに基づき、例年同様に１５項目。 

質問１は「あなたは、四倉高校に満足していますか。」という基本的な質問とし、質問２以降は

次の５つに分類。 

なお、質問１１については、１学期中に主な地域行事が実施されなかったため、前期は評価を

行わなかった。 

  (1) 学習活動（質問２～４）・・・・・・ ②少人数    ③朝の１０分   ④心身 

  (2) 進路実現（質問５～７）・・・・・・ ⑤進路行事   ⑥進路希望    ⑦資格取得 

  (3) 基本的生活週間（質問８～１０）・・ ⑧明るい学校  ⑨規律      ⑩教育相談 

  (4) 地域との連携（質問１１～１３）・・ ⑪生徒会活動  ⑫奉仕の精神   ⑬情報発信 

  (5) その他（質問１４～１５）・・・・・ ⑭施設設備   ⑮生徒理解 

 

３ 集計結果について 

   「そう思う」「まあそう思う」を肯定的な回答、「あまり思わない」「そう思わない」を否定的な

回答とし、次のように集計。 

  (1) 学年別生徒及び保護者の集計 

  (2) 生徒全体の集計、保護者全体の集計、教職員全体の集計 

 

 

 



保護者生徒

学年別生徒及び保護者の集計
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４ 学校は、健やかな心身づくりのために、

食生活の重要性を授業や部活動などにおい

て指導していますか。（学習活動）
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５ 学校は、各学年ごとの進路行事を計画
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現）
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て指導していますか。（学習活動）
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保護者生徒

学年別生徒及び保護者の集計
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８ 学校は、元気なあいさつを心がけ、余裕

をもった登校と通学マナーの向上に努めて

いると思いますか。（基本的生活習慣）
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７ 学校は、各種資格の取得に向けて個別

指導・学習会などを十分に実施していると思

いますか。（進路実現）
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６ 学校は、生徒の進路希望実現のため

に、上級学校訪問や職場見学などを十分に

実施していると思いますか。（進路実現）
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９ 学校は、規律ある学校生活を送ることが

できるように指導していると思いますか。

（基本的生活習慣）

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

55%

40%

51%

45%

55%

43%

0%

3%

4%

0%

3%

2%

１年

２年

３年

１０ 学校では、スクールカウンセラーと連

携しながら教育相談を行っていると思いま

すか。（基本的生活習慣）
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指導・学習会などを十分に実施していると思

いますか。（進路実現）
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保護者生徒

学年別生徒及び保護者の集計
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の精神を育んでいると思いますか。（地域と
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15  先生は、一人ひとりの生徒を理解し、それぞれに応じた適

切な指導・支援をしてくれていると思いますか。（その他）

14  学校は、授業等の教育活動に関する機材や設備が整って

いると思いますか。（その他）

13  学校は、ホームページの充実を図り、教育活動の情報や

本校のよさを積極的に発信していると思いますか。（地域との

連携）

12  学校は、生徒の安全を確保しながら、ボランティア活動に

積極的に取り組み、奉仕の精神を育んでいると思いますか。

（地域との連携）

11  学校は、生徒会が中心となって地域の行事などに積極的

に参加していると思いますか。（地域との連携）

10  学校では、スクールカウンセラーと連携しながら教育相談

を行っていると思いますか。（基本的生活習慣）

９ 学校は、規律ある学校生活を送ることができるように指導し

ていると思いますか。（基本的生活習慣）

８ 学校は、元気なあいさつを心がけ、余裕をもった登校と通

学マナーの向上に努めていると思いますか。（基本的生活習

慣）

７ 学校は、各種資格の取得に向けて個別指導・学習会などを

十分に実施していると思いますか。（進路実現）

６ 学校は、生徒の進路希望実現のために、上級学校訪問や

職場見学などを十分に実施していると思いますか。（進路実

現）

５ 学校は、各学年ごとの進路行事を計画的に実施していると

思いますか。（進路実現）

４ 学校は、健やかな心身づくりのために、食生活の重要性を

教科や部活動などにおいて指導していますか。（学習活動）

３ 学校は、朝の10分間タイム（読書時間）を充実させていま

すか。（学習活動）

２ 学校は、ＴＴ方式や少人数指導を行い、きめ細かな学習指

導をしていると思いますか。（学習活動）

１ あなたは、四倉高校に満足していますか。

生徒全体の集計

そう思う まあそう思う あまり思わない そう思わない
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15  先生は、一人ひとりの生徒を理解し、それぞれに応じた適

切な指導・支援をしてくれていると思いますか。（その他）

14  学校は、授業等の教育活動に関する機材や設備が整って

いると思いますか。（その他）

13  学校は、ホームページの充実を図り、教育活動の情報や本

校のよさを積極的に発信していると思いますか。（地域との連

携）

12  学校は、生徒の安全を確保しながら、ボランティア活動に

積極的に取り組み、奉仕の精神を育んでいると思いますか。

（地域との連携）

11  学校は、生徒会が中心となって地域の行事などに積極的

に参加していると思いますか。（地域との連携）

10  学校では、スクールカウンセラーと連携しながら教育相談を

行っていると思いますか。（基本的生活習慣）

９ 学校は、規律ある学校生活を送ることができるように指導し

ていると思いますか。（基本的生活習慣）

８ 学校は、元気なあいさつを心がけ、余裕をもった登校と通学

マナーの向上に努めていると思いますか。（基本的生活習慣）

７ 学校は、各種資格の取得に向けて個別指導・学習会などを

十分に実施していると思いますか。（進路実現）

６ 学校は、生徒の進路希望実現のために、上級学校訪問や

職場見学などを十分に実施していると思いますか。（進路実

現）

５ 学校は、各学年ごとの進路行事を計画的に実施していると

思いますか。（進路実現）

４ 学校は、健やかな心身づくりのために、食生活の重要性を

教科や部活動などにおいて指導していますか。（学習活動）

３ 学校は、朝の10分間タイム（読書時間）を充実させています

か。（学習活動）

２ 学校は、ＴＴ方式や少人数指導を行い、きめ細かな学習指

導をしていると思いますか。（学習活動）

１ お子さんを、四倉高校に満足していますか。

保護者全体の集計

そう思う まあそう思う あまり思わない そう思わない
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15  先生は、一人ひとりの生徒を理解し、それぞれに応じた適切

な指導・支援をしてくれていると思いますか。（その他）

14  学校は、授業等の教育活動に関する機材や設備が整ってい

ると思いますか。（その他）

13  学校は、ホームページの充実を図り、教育活動の情報や本校

のよさを積極的に発信していると思いますか。（地域との連携）

12  学校は、生徒の安全を確保しながら、ボランティア活動に積極

的に取り組み、奉仕の精神を育んでいると思いますか。（地域と

の連携）

11  学校は、生徒会が中心となって地域の行事などに積極的に

参加していると思いますか。（地域との連携）

10  学校では、スクールカウンセラーと連携しながら教育相談を

行っていると思いますか。（基本的生活習慣）

９ 学校は、規律ある学校生活を送ることができるように指導して

いると思いますか。（基本的生活習慣）

８ 学校は、元気なあいさつを心がけ、余裕をもった登校と通学マ

ナーの向上に努めていると思いますか。（基本的生活習慣）

７ 学校は、各種資格の取得に向けて個別指導・学習会などを十

分に実施していると思いますか。（進路実現）

６ 学校は、生徒の進路希望実現のために、上級学校訪問や職

場見学などを十分に実施していると思いますか。（進路実現）

５ 学校は、各学年ごとの進路行事を計画的に実施していると思

いますか。（進路実現）

４ 学校は、健やかな心身づくりのために、食生活の重要性を教

科や部活動などにおいて指導していますか。（学習活動）

３ 学校は、朝の10分間タイム（読書時間）を充実させています

か。（学習活動）

２ 学校は、ＴＴ方式や少人数指導を行い、きめ細かな学習指導

をしていると思いますか。（学習活動）

１ あなたは、四倉高校に満足していますか。

教職員全体の集計

そう思う まあそう思う あまり思わない そう思わない
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令和６年度 学校評価（後期）生徒・保護者アンケート結果から 

 
 

１ 生徒、保護者の考察について 

(1) 四倉高校の満足度について（質問１） 

  ○生 徒 肯定的な回答は１学年１００％、２学年８０％、３学年８７％であった。 

   前期に比べ、１年生では６％、３年生でも６％肯定的な回答が増えた。しかし、２学年では肯 

定的な回答が１０％減った。 

   なお、否定的な回答（１０％以上）をした生徒の要因は次のとおり。 

   １学年 なし 

２学年 ④心身 ⑥進路希望 ⑦資格取得 ⑪生徒会活動 ⑫奉仕の精神 ⑬情報発信 

⑭施設設備 ⑮生徒理解 

３学年 ②少人数 ③朝の１０分 ④心身 ⑤進路行事 ⑦資格取得 ⑧明るい学校 

 ⑭施設設備 

○保護者 肯定的な回答は１学年１００％、２学年８４％、３学年１００％であった。 

  保護者については１学年・２学年とも肯定的な回答は前期同等であったが、３学年は２％増え 

て１００％になった。 

 

 (2)学習活動について（質問２～４） 

  ○生 徒 

ほとんどの質問で肯定的な回答が９０％以上または９０％近くあり、特に②少人数（１・２学 

年）、③朝の１０分（１学年）、④心身（１学年）は１００％であった。また、９０％を大きく下 

回った項目はなかった。 

○保護者 

ほとんどの質問で肯定的な回答が９０％以上または９０％近くあった。 

 

 (3)進路実現について（質問５～７） 

  ○生 徒 

ほとんどの質問で肯定的な回答が９０％近くあり、特に⑤進路行事（１学年）、⑥進路希望（１ 

学年）、⑦資格取得（１学年）で１００％であった。 

○保護者 

⑤進路行事（１・２学年）、⑥進路希望（３学年）は１００％であった。特に、３学年は全員の

進路先が決定したこともあり、１００％につながったと考えられる。 

 

 (4)基本的生活習慣について（質問８～１０） 

  ○生 徒 

ほとんどの質問で肯定的な回答が９０％以上または９０％近くあり、特に⑧明るい学校（１学 

年）、⑨規律（１学年）、⑩教育相談（１学年）で１００％であった。 

  ○保護者 

ほとんどの質問で肯定的な回答が９０％近くあった。 

 

 (5)地域との連携について（質問１１～１３） 

  ○生 徒 

全学年とも肯定的な回答が９０％近くあり、⑪生徒会活動（１学年）、⑫奉仕の精神（１学年）、 
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  ⑬情報発信（１学年）では１００％であった。しかし、⑬情報発信（２学年）では肯定的な回答 

  が８５％とやや少なかった。 

  ○保護者 

全学年で肯定的な割合が９０％を超えているが、⑬情報発信（２学年）で肯定的な回答が８４％

と若干低かった。 

 

 (6)その他（質問１４～１５） 

  ○生 徒 

ほとんどの質問で肯定的な回答が９０％を超えており、特に、⑮生徒理解（１学年）は１００％ 

であった。 

  ○保護者 

ほとんどの質問で肯定的な回答が９０％近くあった。 

 

(7)次年度に向けた検討（学年、各部、各教科） 

○生徒 

今年度の生徒の活動を振り返り、次年度に向けた新たな取り組みや改善策を検討する。 

○保護者 

   前期に比べ、全体的には肯定的な回答が増加している傾向が見られる。しかし、学年により 

  差がある項目が散見され、それらの改善に向けた取り組みを検討する。 

 

２ 教職員の考察について 

質問１の「満足度」に関する質問には、肯定的な回答は前期が９５％に対し８６％となった。

内訳は、「満足している」が２０％から２３％に増加した一方、「まあ満足している」が７５％か 

ら６４％となった。 

   肯定的な回答が１００％となった項目は、③朝の１０分、⑥進路希望、⑨規律、⑮生徒理解で 

あった。 

一方、否定的な回答が１０％を超えた項目は、⑦資格取得（１９％）であった。これは前期も 

評価が低くなっており、次年度へ向けて資格取得の推進は大きな課題である。 

 


